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広報特別委員会 

 

平成 31 年３月８日（金）本会議終了後 

                       小美玉市役所３階 議会委員会室 

 

１ 開    会 

２ 委員長あいさつ 

３ 議 長あいさつ 

４ 協議事項 

① 第 53 号の校正について 

◇日 程（案） 

委 員 会： 編 集 ・ 校 正  ４ 月 ９ 日 （ 火 ） １ ３ ： ３ ０ ～  

校  了 ： ４ 月 １ ７ 日 （ 水 ） ＊ 校 正 〆 切 ・ 印 刷 へ  

配  布 ： ４ 月 ２ ５ 日 （ 木 ） ＊ 行 政 区 等 へ  

◇内 容（案） 

掲載内容 ページ 

表紙写真（案: 表紙 

H３１年度当初予算  ２－４ 

審議結果一覧 ５－７ 

予算特別委員会 Q&A（主な質疑、討論） ほか ８－９ 

常任委員会 Q&A（主な質疑、討論） ほか  10－11 

一般質問（11 名：各議員半ページ） ほか  12－17 

研修報告ほか 18 

クイズ（問題・当選者抽選）、市民の声（選定） 19 

議長通信、次定例会の予定、編集後記（大槻委員長） 20 

 ② そ の 他 

  ◇次回委員会日程 

    協議事項：第 53 号の編集 

    開催日時：  月  日（ ）  時    分～ 

その他 

   

５ 閉  会 
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出席議員（８名）  

１番  村 田 春 樹 君      ４番  植 木 弘 子 君      

     ５番  石 井   旭 君       ６番  幡 谷 好 文 君     

     ７番  谷 仲 和 雄 君     １２番  小 川 賢 治 君      

    １３番  大 槻 良 明 君      １８番  市 村 文 男 君  

 

 

欠席議員（名） 

 

──────────────────── ◇ ──────────────────── 

議会事務局職員出席者 

局 長 久保田 一 江 

書 記 
中 村 理 佳 
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午後 ２時15分 開会 

 

○副委員長（谷仲和雄君） それでは、本会議に引き続きまして、広報特別委員会を開会

いたします。 

はじめに、大槻委員長からご挨拶を申し上げます。 

○委員長（大槻良明君） それでは、引き続き大変お疲れさまです。ただいまから、第 53

号について、皆さんと協議を重ねていきたいと思いますので、よろしくお願いしたいと思

います。 

 前年ですとずっと入学式関係が多いと思いますけども、その辺を踏まえながら皆さんの

意見を頂戴いたしましてまとめていきたいと思いますので、ご協力のほどをお願いしまし

て挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願いします。 

○副委員長（谷仲和雄君） それでは、協議事項に移ります。進行のほうは大槻委員長お

願いいたします。 

──────────────────── ◇ ──────────────────── 

 

◎開議の宣告 

○委員長（大槻良明君） それでは、第 53 号の発行について協議したいと思います。配布

が４月 25 日になりますので、逆算して次回の編集会議を４月９日ぐらいに開きたいと思

います。 

この時にある程度の形になっていると思いますので、そこで大きな訂正箇所や抜けてい

るところがありましたら直していただき、編集と校正をまとめてしたいと思いますけども、

皆さんの都合はいかがでしょうか。９日よろしいですか。 

 

「はい」の声あり 

 

○委員長（大槻良明君） それでは、次回は４月９日 13 時 30 分から行いたいと思いますの

でよろしくお願いしたいと思います。 

それでは、次に協議内容のほうに入っていきたいと思います。 

第 53 号の掲載内容の案ですけども、20 ページということで、まず表紙から協議したいと思

いますけども、昨年は橘小学校の入学式、一昨年は小川南中学校の入学式、その前はさくらフ
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ェスティバルです。今年につきまして、皆さんからのご意見をいただきたいと思います。今年

は小川南小学校ですかね。 

○５番（石井 旭君） そうですね。 

○４番（植木弘子君） ずっと小川で続いていますけどいいですか。 

○委員長（大槻良明君） 結構です。大丈夫です。 

○５番（石井 旭君） メインだからね。 

○委員長（大槻良明君） それでは、小川南小学校の入学式の写真を撮ってきてもらいたい

と思います。去年は事務局で行かれたんですか。 

○書記（中村理佳君） 事務局では行ってないと思うんですね。 

○委員長（大槻良明君） 去年学校側からの提供。 

○副委員長（植木弘子君） この時は来てもらったんですよね。 

○委員長（大槻良明君） 誰に、事務局で。 

○副委員長（植木弘子君） はい。 

○１番（村田春樹君） 去年、深作さんが来て撮ったんですよね。 

○委員長（大槻良明君） そうなの。 

○副委員長（植木弘子君） 学校側に言って。 

○５番（石井 旭君） 顔も出ちゃうし学校側に、そういうことじゃなくて。 

○副委員長（植木弘子君） いま、委員長が言ったように、議員が来賓席に座っていてバチ

バチって撮るわけにはいかないので、事務局のほうに来てもらえないかということで深作さん

がカメラを。 

○１番（村田春樹君） ちょうど去年は、深作さんがここの委員の担当だったんですよね。 

○副委員長（植木弘子君） そうですよね。丁度切り替えで議会事務局に来てという感じで。 

○委員長（大槻良明君） では、撮っていただくのは考えるようにしても、取りあえずは小

川南小学校の写真ということでよろしいですか。。 

 

「はい」の声あり 

 

○委員長（大槻良明君） 中村補佐どうですか。誰か。 

○書記（中村理佳君） 昨年は、うちのほうで入れないので、うちのほうから学校のほうに

調整を入れてもらったそうです。 
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○副委員長（植木弘子君） 深作さんいたような気がしたんだけど違かった。 

○委員長（大槻良明君） 今年ももその旨お願いしてもいいですか。９日に午後からやるん

だから午前中に撮らないと決められないよねどの写真がいいかは。午前中撮って午後から決め

るというのは難しいかな。 

○６番（幡谷好文君） データがあればね別に。 

○委員長（大槻良明君） その辺の調整は事務局にお願いしてもよろしいですか。 

○書記（中村理佳君） 写真はうちのほうで撮る感じで。 

○委員長（大槻良明君） 撮ってもらって、午後からデータのほう出してもらって、お忙し

いでしょうけど申し訳ありませんけどそういう方向でお願いしたいと思います。 

 続きまして、２ページから４ページのほうに移りたいと思います。 

 ２ページから４ページにつきましては、昨年の内容ですと 31 年度の当初予算、その他財源

別、性質別などの内訳と、会計予算それから前年度の比較というものを載せてまいりましたけ

ども、今年度につきましては皆さんどうでしょうか。 

 

「いいと思います」の声あり 

 

○委員長（大槻良明君） それでは、例年どおりにしたいと思います。 

それでは、２ページから４ページにつきましては、予算案、前年度の比較といったものを載

せたいと思いますので、よろしくお願いしたいと思います。 

 続きまして、５ページから７ページのほうに移りたいと思います。 

 これ去年とページ数違うかな。 

○書記（中村理佳君） 違うんです。実は一部事務組合のほうが今回ないので。一番最後の

18 ページの一部事務組合のところが今回ないです。 

○副委員長（植木弘子君） 当初予算も今回２から４ということは。 

○委員長（大槻良明君） ２から４に載せるの。ずらして。 

○書記（中村理佳君） もしくは、ちょっと小さいと思うんですよね。２ページ３ページが。

もうちょっと見やすくするのには大きめのほうがいいのかなと思いまして３ページとらせてい

ただいております。 

○委員長（大槻良明君） そういうことだね。今回は一部事務組合がないということで、ペ

ージ数が若干ずれますけども、それで協議をお願いしたいと思います。 



－7－ 

それでは、５ページから７ページのほうになりますけども、審議結果等一覧ということで載

せたいと思いますけども、皆さんのご意見をお願いしたいと思います。 

いいですか。 

 

「はい」の声あり 

 

○委員長（大槻良明君） それでは、５ページから７ページにつきましては、審議結果等一

覧ということで、載せたいと思います。 

続きまして、８ページから９ページのほうになりますけども、今回行われます予算特別委員

会、総務のほうのＱ＆Ａで載せたいと思いますけども、皆さまのほうのご意見はいかがでしょ

うか。 

 

「いいです」の声あり 

 

○委員長（大槻良明君） それでは、８ページから９ページにつきましては、予算特別委員

会のほうを載せたいと思います。 

 続きまして、10 ページから 11 ページのほうですけども、こちらは各常任委員会そのほうを

載せたいと思います。このページにつきまして皆さまのほうのご意見をいただきたいと思いま

す。 

 

「いいです」の声あり 

 

○委員長（大槻良明君） それでは、10 ページから 11 ページにつきましては、各常任委員会

のほうのＱ＆Ａということで、お願いしたいと思います。 

 続きまして、12 ページから 17 ページですけども、今回 11 名の方が一般質問されています

ので、12 ページから 17 ページのほうは、一般質問を載せたいと思います。 

続きまして、18 ページのほうですけども、18 ページのほうは研修の内容を載せたいと思い

ますけども皆さんよろしいですか。 

 

「はい」の声あり 
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○委員長（大槻良明君） それでは、18 ページのほうは研修を載せたいと思います。 

 続きまして、19 ページのほうは、クイズそれから市民の声ということで、本日はクイズの

問題、それから当選者の抽選を行いたいと思いますのでよろしくお願いしたいと思います。 

○書記（中村理佳君） 委員長いいですか、先ほどの一部事務組合のことなんですけれども、

わたし今年から初めてだったんで分からなかったんですけど、前に一部事務組合の予算を載せ

てくださいということで。 

○局長（久保田一江君） 載せたほうがいいということで載せましたよね。去年一昨年あた

りから詳しく載せて、写真も載せたほうがいい予算も載せたほうがいいということで、去年の

この形が出来上がった経緯があったかと思うんですけど。 

○委員長（大槻良明君） 今年も載せたほうがいいって。 

○局長（久保田一江君） どうですかという、ここで皆さんに決めていただきたく。 

○委員長（大槻良明君） 提出はどっから出来るの。 

○副委員長（植木弘子君） 確認ですけども、審議結果等一覧というのは３ページに渡って

予定だと入っているんですけども、３ページも必要なのかしら。５、６、７の３ページで使う

ようになっているんですけど量的に。 

○委員長（大槻良明君） このページをなくせば１ページ減らせばいま言ったように、一部

事務組合載せられる。ではないの。 

○５番（石井 旭君） あんまり興味ないんじゃないかな。個人的な意見ね。 

○書記（中村理佳君） 一般質問も今回少ないのですよね前より。 

○委員長（大槻良明君） スペースがあるかどうかだよね。 

○書記（中村理佳君）  スペース的には空いています。 

○委員長（大槻良明君） 入れられるスペースがあるということ。 

○７番（谷仲和雄君） この形式で見やすいかなと思います。ここに予算額、小美玉市の負

担金というところです。それでいいと思います。 

○書記（中村理佳君） 載せたほうがいいということで。 

○１２番（小川賢治君） 載せたほうがいいですね。 

○委員長（大槻良明君） では、載せるということで大丈夫ですか。 

○書記（中村理佳君） はい。 

○委員長（大槻良明君） ページ数的にも大丈夫。 
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○書記（中村理佳君） 昨年度と同じ形でページ数もよろしいですか。 

○委員長（大槻良明君） はい。 

 それでは、一部事務組合のほうは載せる方向でお願いしたいと思います。 

 それでは、クイズの問題について何かありましたらお願いしたいと思います。 

○１番（村田春樹君） せっかく一部事務組合また載せるので、一部事務組合の数を載せる

というのはどうでしょうか。 

○委員長（大槻良明君） 一つは、一部事務組合の数ということでお願いしたいと思います。

あと、何かありましたら。 

 

「協議中」 

 

あと一つは、一般質問の議員の人数ということで。 

あと一つは、何か。 

○副委員長（植木弘子君） これ去年と同じになりますけど、中身見ていただかないと出て

こないので、当初予算額はどうでしょうか。 

○委員長（大槻良明君） それでは、３つめ、31 年度の一般会計の当初予算額でお願いした

いと思います。以上３問でお願いしたいと思います。 

 続きまして、当選者の抽選を行いたいと思いますので、よろしくお願いします。 

 

「クイズ当選者抽選中」 

 

○委員長（大槻良明君） 抽選の結果、以上 10 名の方が当選なされました。 

 続きまして、市民の声何を載せたらいいかお願いします。 

 

「市民の声掲載者選定中」 

 

○委員長（大槻良明君） 市民の声、以上６名です。 

 続きまして、最後 20 ページになります。 

 議長通信ということで、今回何かありますか。 

○書記（中村理佳君） 考えておきます。 
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○委員長（大槻良明君） それでは、事務局のほうお任せしたいと思います。 

 それから、次回定例会予定、それから編集後記ということで、今回わたしのほうで書かせて

いただきます。 

それでは、その他ということで、先ほど申しましたように、次回編集と校正のほうを４月９

日火曜日 13 時 30 分から行いたいと思いますので、よろしくお願いしたいと思います。 

協議のほうは以上ですけど、その他皆さんのほうから何かありましたらお聞きしたいと思い

ます。 

○１番（村田春樹君） 次回から来年度に変わってくるので、また、視察研修そこら辺の話

も追々出していかないといけないかなと思うので。 

○委員長（大槻良明君） それでは、事務局と正副のほうで話し合ってみたいと思います

ので、よろしくお願いしたいと思います。 

 その他、何かございませんか。 

なければ、以上で協議のほうは終了したいと思います。 

○副委員長（谷仲和雄君） 以上で、広報特別委員会を閉会といたします。お疲れさまで

した。 

 

午後 ２時45分 閉会 

 


